



## 国庆纪事

# 不管你去哪儿，我都会在你身边

90后小珍大宝因爱不离不弃  
国庆相约拍婚纱照的他们有了新的约定

□记者 王元卓

前天，记者跟随石碶一家民间爱心组织成员，应约来到江北区经历过严重车祸的余小珍姑娘家里。屋里飘出《美国偶像》第十季中的单曲专辑，故事原型讲的是主人公克里斯·梅迪纳和他车祸后终身残疾的爱人之间不离不弃的爱情故事。而我们的探访对象余小珍和她男友钱大宝，正是这首歌的另一个“译本”。

## 美女被车祸严重毁容

前天，爱心组织成员、57岁的李雅萍阿姨，向记者介绍了小珍的父母，这是一对友善的中年夫妇，从事个体生意，他们告诉记者，自己的女儿小珍被车祸夺去了美丽的容颜。的确，记者眼前24岁的余小珍，和她资料照片中的容貌已迥然不同。照片中的小珍，披肩长发衬着粉嫩的脸，大眼睛顾盼有神；可眼前的小珍戴着假头套，脸上有些痘痘，一副黑边眼镜遮住了大部分的脸，如果不是小珍甜甜的带点倔强的笑让我觉得眼熟的话，我几乎不敢相信，她就是余小珍。事实上，小珍刚刚经历过一场严重车祸，从今年2月6日到现在的200多天，对她和家人来说，仿佛走过了好几个世纪。

的确，现在看起来小珍不再是那个长发飘飘的美女了，因为车祸，她的左边头颅碎损。但是，经历过生死考验，小珍变得知足、沉稳、感恩。更重要的是，那场车祸使她重新获得了爱情。

## 当初一时冲动差点毁了爱

小珍和男友大宝是在一次朋友聚会中认识的。当时小珍还是宁波职业技术学院大一学生，大宝比小珍大一岁，是美国一所大学的预科生。5年前的冬天，他们相爱了，虽然是远隔重洋的异地恋，但他们依然尝到了爱的甜蜜。但是后来因为家中长辈的一件琐事，两人发生争执，大宝推搡了小珍一把，没想到，这一推，将这原本有“公主范”的小珍的心推开了。无论大宝怎么道歉，小珍再也不肯回头。虽然小珍也为失去这段感情而伤心，多次在梦中哭醒，但小珍认为：大宝推她就是没有真正爱她，她想找一个对自己“绝对好”的男生。眼看着这对90后的爱情就要没了结果。

## 真情创造康复奇迹

今年2月6日晚上10时多，小珍乘坐亲戚的私家车外出时，在江北大道与一辆工程车相撞，小珍深度昏迷，被送进了鄞州人民医院。八天八夜，小珍没有自主呼吸，一动不动，没有任何知觉，昔日如花似玉的孩子命悬一线。医院下达了一个又一个病危通知，小珍生还的希望越来越渺茫，医生表示，即便奇迹发生，小珍也会落下重度残疾或成植物人。小珍的父母和家人眼泪都要哭干了，她的表哥将这个消息告诉了大宝。

大宝心急如焚地从美国赶到了医院。从他们分手，到小珍出事，他们已整整半年多没有见面了。当时大宝看到小珍全身插满管子，面色惨白，头肿得像气球娃娃，眼眶乌黑，这哪里是昔日能说会道、爱唱爱跳的女友啊！这时，他突然产生了强烈的自责，一下子跪倒在小珍的病床前，一遍遍地喊着小珍的名字：“小珍回来，回来，回来，我一辈子都要你，都会陪你。”

后来，大宝在电话里哭着告诉母亲：小珍出了事，请求母亲只要小珍能活下来，允许他娶她，一辈子陪伴她，哪怕她残疾，他都要。电话那边的母亲，被儿子的真情所感动，坚定地说：“我们同意！”奇迹出现了，此时，病床上一动不动的小珍，眼角竟然流下了泪水。整个病房沸腾了。

一天又一天，小珍有知觉了，可以被搀扶起来了，可以下地了。大宝一直陪伴着她，经历手术、接受康复训练……6月4日，小珍在市第二医院接受了第二次手术。至今，她已经基本康复，整个过程堪称奇迹。

经历过生死考验的小珍，虽然失去了昔日的容颜，但变得内敛、安静、善于体恤，说话的语调、做事的样子，和原来以自我为中心的她判若两人。她为当时因小事和大宝分手深感愧疚，她要用一生来追随大宝。

## 磨难过后有了约定

经历过这场磨难，大宝也对人生有了新的思考和理解，体现出更多的包容与担当。他表示无论小珍变成什么样子，她都是他最喜欢的样子；无论她走到哪里，他都是她的守护神。

国庆长假这几天，小珍和大宝原本是打算订婚拍婚纱照的，但因为小珍手术后头发还没有长够，脸部还不能化妆，他们决定再等些时日，但是彼此的约定，却是一辈子的。

两个人的时候，大宝和小珍常常会哼起《WHAT ARE WORDS》的歌词：不管你在哪儿，我都会在你身边；不管你去哪儿，我都会在那里；不管你何时轻呼我的名字，我都会出现；我遵守我们有过的每一个约定，因为我是言出必行的人……



博物馆里人气旺

昨天，宁波博物馆内人头攒动。据工作人员介绍，国庆长假期间，越来越多的市民选择到博物馆来参观，有的还特意带孩子来感受历史文化。

记者 王勇 摄

## 疑似煤气爆炸 两层民房坍塌 一男子废墟中获救 伤情不容乐观

本报讯（记者 马涛 通讯员 余小文）昨天清晨，鄞州区洞桥镇上王村突然传来巨响。早起的村民发现，一幢两层民房发生坍塌，废墟中传来急促的呼救声。

“煤气爆炸把房子炸塌了！”反应过来的村民们纷纷报警。经消防部门一个多小时救援，一名被压男子被救出后送医。

出事的房屋共两层，为砖混结构，与其墙挨墙的还有另三幢楼房。

“大概凌晨4点50分，那时我还没睡醒。”邻居王师傅是报警人，听到巨响后，他赶紧出门察看，紧接着又听到了楼房轰然坍塌的声响。

王师傅介绍，出事楼房的二楼楼板垮塌了下来，散碎的水泥压在一楼，现场一片狼藉。一面外墙半悬着，摇摇欲坠。据了解，坍塌的房子建成大概有20多年了。就在发生坍塌的墙角处，一名50多岁的男子被楼板死死压住，无法动弹。

“当时楼房倒塌的动静挺大的，虽然时间还早，但很多村民都被惊醒了。”王师傅说，被压住的男子不住喊“救命”，旁边还有个妇女蹲着一直在哭。几名村民想去把人救出来，可担心墙体继续坍塌，于是报了警。

接到报警后，市119消防指挥中心立刻调集了吉林、鄞州、特勤三个中队

## 两层民房坍塌

伤情不容乐观

4辆消防车共40名队员赶往现场实施救援。

“外墙随时可能发生二次倒塌，得先将杂物清除一部分，找来结实的木头，将没有倒塌的外墙顶住，起到固定效果。”吉林消防中队队员介绍。

当时，被困男子的腹部被一根塑料杆压住，一个劲喊疼。由于空间狭小，救援人员只能先用老虎钳将杆子剪断，减轻他的疼痛。接着，又发现被困男子的正上方有一块巨大的水泥块和几块长玻璃，于是，派出一名消防队员先爬上屋顶清除，然后再用工具扩张开压在男子身上的水泥块，将被困男子救出，用救护车送往市二院。

居民冯师傅的家就在发生坍塌房子的隔壁。记者看到，冯师傅家靠近坍塌房子的墙体和天花板已经坍塌，水泥板杂乱地散落在房间内。“幸好没有砸到我的床，这才逃过一劫。”冯师傅觉得十分后怕。此次事故造成相邻的三户人家不同程度受损，其中三户较严重。

根据村民们的说法，他们先后听到了两声巨响，前者为煤气爆炸，后者为房屋坍塌；据消防部门透露，伤者上半身有明显的烧伤痕迹，疑似煤气泄漏导致的轰燃。目前，事故具体原因仍在调查中。

另据市二院值班医生介绍，伤者目前诊断为吸入性损伤，且全身大面积烧伤，仍在ICU观察，尚未脱离生命危险。

## 鼻炎鼻塞！

在日常生活中，人们时常遭受感冒及各类鼻炎引起的鼻塞、流涕的困扰！

告诉大家一个办法：就是用【王教授濞宝】牌鼻通清洁塞！【王教授濞宝】牌鼻通清洁塞由悦康医药科技公司研制，把特制的鼻通清洁塞放到鼻道里，可以用于感冒及各类鼻炎引起的鼻塞、流涕，省时、省心！愿您远离感冒及各类鼻炎引起的鼻塞、流涕困扰！【王教授濞宝】牌鼻通清洁塞由悦康医药科技公司多位科研人员潜心研究，现已上市。适用于感冒及各类鼻炎引起的鼻塞、流涕。

温馨提示：【王教授濞宝】每天只需晚

## 教您一方法

上睡前使用一次、每次使用2小时。【王教授濞宝】牌鼻通清洁塞！宁波市场现已到货！

健康热线：400-015-8115

详细地址+数量，发送短信 13758958115

免费送货、货到付款 3盒一周期 3+1, 5+2

以下药店现已到货：宁波信谊药店（解放南路55号）；北仑养怡堂（新大路1536号、学府名苑对面）；慈溪利民药房（人民医院门诊部对面）；宁波华泰中西药房（气象北路10号）；奉化长生药店（东门路8号）；象山青松堂（客运中心中巴车站旁）；

禁忌内容及注意事项：详见说明书。请仔细阅读产品说明书或在医务人员的指导下购买和使用。批准文号：甬药准字J2013第1260010号。有效期至：2015年08月07日。